

ЖЕЛАННЫЕ ГОСТИ

Колхозники Лысковского района
в Горьковском театре драмы

Сейчас трудно сказать, когда именно у лысковских тружеников полей зародилась эта мысль. Может быть, в начале апреля во время первых спектаклей Горьковского драматического театра в недавно выстроенном районном Дворце культуры. А может быть, в середине мая во время неоднократных выступлений артистов на колхозных сценах.

Но как бы там ни было, колхозники, по достоинству оценив высокое сценическое мастерство актеров, пообещали им:

— Управимся с весенними полевыми работами — к вам приедем. Хотим посмотреть спектакль на нашей сцене.

И вот вчера, рано утром, из дальних и ближних деревень к Лыскову потянулись колхозные автомашины. Собралось до 1000 представителей из 34-х колхозов. Шесть с половиной десятков автомобилей, украшенных цветами и альбами флажками, вытянулись в колонну и, преодолев стокилометровое расстояние, прибыли в Горький, к театру драмы. Строгий регулировщик хотел было задержать эту необычную колонну: по улице Свердлова закрыт путь грузовому транспорту.

— Да мы из колхозов, в театр приехали! — весело крикнула ему бойкая звеньевая овощного звена Лидя Шекина

И впервые за свою службу регулировщик допустил нарушение правил уличного движения. Должно быть, знал, что эта бойкая девушка и ее веселые подруги вырастили в прошлом году по 225 центнеров помидоров и по 400 центнеров ранней капусты на каждом гектаре. А в нынешнем году уже высадили чудесную рассаду, обещая в ближайшем будущем дать горьковчанам сотню тонн ранних овощей.

Так и прошли эти машины, заполняя вокруг театра улицы и переулки (см. снимок сверху).

До начала спектакля не меньше часа. Но доярки из колхоза «Завет



Ильича» Валентина Юсина, Альбина Рагузова, Александра Нагорнова спешат посмотреть театр.

Несмотря на молодые годы, они уже порадовали Родину славными трудовыми делами. Благодаря их стараниям в мае колхоз «Завет Ильича» по надюю молока вышел на первое место в районе.

Зено Галины Уфрутовой, что идет рядом, создает надежную кормовую базу для растущего колхозного животноводства. Сначала они брались вырастить кукурузу на семи гектарах, потом взяли еще девять. Посев завершился в два дня. Теперь организовали за полем тщательный уход. Не без гордости рассказывают девушки, что выращиваемая ими «королева полей» уже имеет по четыре листика.

Люди постарше не торопятся заходить в здание. Бригадир тракторной бригады из колхоза «Россия», известный далеко за пределами района А. Финюдов встретился с товарищами по бывшей МТС. Теперь они также работают в тракторных бригадах колхозов. Заявляется беседа. Все сходится на мысли о том, что так дружно и так качественно они еще никогда не проводили весенние полевые работы, что проведенная по инициативе Центрального Комитета нашей партии перестройка уже дает положительные результаты.

В фойе театра встретились представители двух соревнующихся колхозов «Красный луч» и имени Чапаева: доярка Екатерина Ермакова, телятница Анна Березина, доярка Павлина Житина, председатель колхоза «Красный луч» Анатолий Малин. Они рассказывают друг другу об успехах животноводов, о хороших видах на урожай.

Раздается звонок. Животноводы, работники полевых бригад, механизаторы заполняют зрительный зал. Директор театра Евгений Александрович Благословов тепло приветствует колхозников.

— Два месяца назад мы были у вас в гостях. Теперь вы наши дорогие и желанные гости, — говорит он. — И то, что мы не сумели показать вам на ваших сценах, покажем здесь.

Труженики полей посмотрели спектакль «Обрыв» — инсценировку по одноименному роману И. А. Гончарова. Прекрасная игра заслуженной артистки РСФСР А. Н. Самариной, народного артиста РСФСР Н. А. Левкоева, народного артиста УССР А. И. Таршина и других неоднократно прерывалась дружными аплодисментами.

В перерыв агроном Александр Иванович Воронин, секретарь комсомольской организации Валентина Тарасова, свиначка Екатерина Белова и Нина Соловьева, секретарь партбюро Иван Михайлович Моталлин пришли за кулисы, чтобы от имени всех присутствующих вручить цветы Антонине Николаевне Самариной и Николаю Александровичу Левкоеву (снимок внизу).

После спектакля колхозники тепло поблагодарили артистов и вручили им букеты цветов.

Посещение театра лысковскими тружениками полей еще больше укрепилло их дружбу с артистами. Оно показало, что настало время, когда театры нашего города могут обслуживать сельских зрителей, не только выезжая на места, но и с успехом принимая их у себя. И это относится не только к пригородным колхозам.

Уезжая, лысковцы заявили:

— Ждите нас в следующую воскресенье.

Добро пожаловать, дорогие гости!



9 ИЮН 1956
Горьковский Рабочий
Г. Горький